Tema ypoka:

«[lpumeHeHuUe npou3eooHoU
rnpu peweHuu 3aday EI 9»




«Jluwb ouppepeHyuanbHoe
uc4ucsieHue daém
ecmecmeo3HaHUK 803MOXXHOCMb
usobpaxxamb MamemMamu4yecKU He
MOJIbKO COCMOSIHUSI, HO U
rnpouecchbl O8UXEHUS.»

®. SHrensc




3a4yemM HeobxoaMmMo 13yyaTb
npon3Bo4HYH?

lIpou3eoOdHast - OOHO U3 caMbix
8a)KHbIX MOHsIMUU
MamemMamu4yecKo20 aHaslu3a.
3HaHue rnpou3eo0HoU Heobxooumo
UH)XeHepaM-mexHoJio2am,
KOHCMpYKmMmopamM, 3KOHOMUcCMmam,
pu3uKam, Y4EeHbIM.




YcTHas paborTa.

1. [lpoBepAeM OCHOBHble POPMYIb
onpepeHUnpoBaHna PYHKLNNA.
2. [lpaBuna BblYNCNEHUA NPOU3BOAHbIX .



NIPOHU3BOAHBIE DJIEMEHTAPHBIX ®YHKIIUNA

DOyHKIMA ITpouasoanas
f{x)=e c'=0, roae ¢ — const
f(x) = x° (xa)l s axa—l
f(x) =e* (e*) = e*

f(x) =a* (a*) =a*lna
f(x)=Inx (In x)' = 1
x
1
f(x) = loggx (log, x)' =
xlna
f(x) =sinx (sinx) = cosx
f(x) = cosx (cosx) = -sinx
1
f(x)=tgx (tgx) = 2
cos” x
f(x) =ctgx (ctgx) =——; 12
sin” x
1
f(x) = arcsin x (arcsin x)) = ———
Vv1 - x?
!
f(x) = arccos x (arccos x) = ——F———
v1- x?
f(x) = arctg x (arctgx) = A =
+ x
f(x) = arcctg x (arcctgx) = — 1

1+ x2




NpaBsuna gudchepeHumpoBaHmnsa pyHKLNN
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OTtBeTbl K 3agaHunto Tuna Ne7 El3.

BapuaHT 1 BapuaHT 2
No1 3 No1 6
Ne2 2 Ne2 3
Ne3 2 Ne3 1
Ned | 1,25 Ned | 1,75




du3.nayaa.

1.HaknoH ronosBbI BNepea-Hasaa.
2.HaKnoH ronosbl BNeBO- BMpaso.
3.0nmncatb ronnoBou NMOJTYKPYT.

4.Pykn Bnepen, KUCTU «3aMKOM», MOBOPOTH!
cuenneHHbIMU pyKkamMun BreBO- BMpaso.

5.Pyku BHM3, nOOHMMAEM 1 OnNycKaem nneun.



3aodaHusi rno 2pynnam:

1 rpynna: FeoMeTpunyeCKUnN CMbICH
NPOu3BOAHOM.

3agava.

* [lpamaa y = - 4x — 11 aBnaeTcH
KacaTenbHOW K rpadouky
DyHKUMN y = X3 + 7X% + 7X — 6.
Hamngute abcumnccy ToUKM KacaHus.



3aodaHusi rno 2pynnam:

2 rpynna: NMpuMeHeHue NPon3BOAHON AN HAXOXOEeHUS
HandonbLero u HAMMeHbLlero 3Ha4eHUn PyHKLUMN Ha
yKa3aHHOM 4YUCJIOBOM NMPOMEXYTKe.

3agava.

Hanoute HaMmMmeHbLuee 3Ha4dYeHue
dbyHKUMN y = (X2 + 25) / X Ha oTpe3ke [1;10].



3aodaHusi rno 2pynnam:

3 rpynna: Pu3nyecKnu CMbICN NPOU3BOAHOMN.
3apava.

1) MaTepunanbHasa To4yka ABUXKETCA NMPSMOSNIMHEWNHO MO
3akoHny X(t) = (1/3)t3 — 3t> — 5t + 3, rae X - paccTosAHNE
OT TOYKM OTCcYeTa B MeTpax, t - BpeMsd B CeKyHAaax,
N3MepeHHOoe C Ha4Yana aBmxeHnqa. B kakon MOMEHT

BPEMEHMU (B CEKYHOAX) ee CKOPOCTb Oblna paBHa 2
M/c?

2) 3apaya. KoopaunHarta Tena MeHAeTcs rno 3akoHy X(t) =
5 - 3t?2 + 2t3 (m). OnpegennTte CKOPOCTb U YCKOPEHNE
OAHHOro Tena B MOMEHT BPEMEHMN 2 CEKYHAObI?



OTBeTbl K cCaAMOCTOATENbHOWU

paboTe:

TecT Ne1. TecTt Ne2
1. B 1. A
2. A 2.C
3. -2 3. -2

4.100 4. 100



Pednekcus.

YCNoBHbIE 3HAKM ONA caMoanarHOCTUKA
yyallerocs:

+  OTNUYHO N3y4un Temy.

+ — ECTb npobenkbl, HO S ux peLly
CaMOCTOSATENbHO.

— + Bbinn npobensbl, HO A UX peLunn Ha
YPOKE.

—  Tema ycBoeHa Henpo4Ho, HyXXHa
NOMOLLb y4YnTens.



Monoaubl! Yaaum Ha EI 3!




